Valoszintiségszamitas ZH. 1.

Datum: 2019. Gyakorlatvezets: Glavosits Tamas
Gyakorlat idépontja:
Név:
Neptunkod:
Tankor:

A csoport

A végeredményeket 4 tizedesjegyre kerekitve kérem!

1. Egy kisegér 3 folyos6 barmelyikén eljuthat egy sajtdarabhoz. Akarmelyik folyoséon 3 ajton kell
athaladni. Mi a valoszintisége, hogy a kisegér el tud jutni a sajthoz, ha az ajtok egymastol fliggetleniil

0.53 valoszintiséggel nyilnak ki, és kinyitasuk utéan nyitva is maradnak (ha van nyitott folyoso, akkor a
kisegér megtalalja a sajtot)?

2. Egy dobozban 7 piros és 2 zold goly6 van. Visszatevés nélkiil, bekotott szemmel kihtzunk 4 golyot.
Mi a valészintsége, hogy pontosan 3 piros golydt huzunk?

3. Egy szervizbe miiszakonként atlaghban 5 gépkocsi jelentkezik javitasra és szdmuk Poisson-eloszlasu
valdszintiségi valtozo. Mi a valoszintisége, hogy egy nap legalabb 4, de legfeljebb 7 gépkocsit javitanak?
4. Egy munkadarab hossza kozelitéleg normalis eloszlasi valoszintiségi valtozo, melynek varhato értéke

65 és szorasa 1.3. Mennyi a valdszintisége, hogy a munkadarab hossza kisebb, mint 67.087

5. Legyenek A és B események tigy, hogy P(A) = 1. Bizonyitsa be, hogy P(AU B) = 1.



Valoszintiségszamitas ZH. 1.

Datum: 2019. Gyakorlatvezets: Glavosits Tamas
Gyakorlat idépontja:
Név:
Neptunkod:
Tankor:

B csoport

A végeredményeket 4 tizedesjegyre kerekitve kérem!

1. A meteorologusok szerint holnap 0.23 valészintiséggel lesz es6 és 0.51 valoszintiséggel lesz szél. ha
lesz es@, akkor 0.33 valészintiséggel szél is lesz. Mi a valészintisége, hogy ha szél lesz, esé is lesz?

2. Egy dobozban van 10 goly6, 5 piros és 5 fehér. Kihtuzunk 5-6t visszatevéssel. Mennyi a valoszintisége,
hogy a kihuzott golyok kozott legfeljebb 2 piros van.

3. Egy szelet kalacsban a mazsoldk szama Poisson-eloszlast kovet, és egy szeletben atlag 9 szem mazsola
van. Mi a valdszintisége, hogy egy szeletben legalabb 7, de legfeljebb 10 szem mazsola van?

4. Egy munkadarab hossza kozelitéleg normalis eloszlési valoszintségi valtozo, melynek varhato értéke
50 mm. Hatarozza meg a munkadarab hosszdnak a szoérasat, ha 0.85 annak a valdszintisége, hogy a

munkadarab hossza kisebb, mint 50.05 mm.

5. Legyenek A és B események tgy, hogy P(A) = 0. Bizonyitsa be, hogy P(AN B) = 0.



